

Sdělení pro provozovatele

Úprava kontroly znaků latinky

na rozhraní AISG pro ověřování osob

Ministerstvo financí, odbor regulace hazardních her upozorňuje, že dojde k úpravě kontroly povolených znaků při ověřování osob v RVO.

Termín

Změna **byla** implementována na Playground 19.10.2023 a lze ji otestovat ze strany provozovatelů (<https://api-pg.hazard.mfcr.cz/rovo/v1>).

2.11.2023 bude nasazena na produkční prostředí (<https://api.hazard.mfcr.cz/rovo/v1>).

Rozhraní

Změna bude aplikována na datovém rozhraní AISG pro výměnu informací a dat s informačními systémy provozovatelů hazardních her zajišťující ověření totožnosti a věku osob žádajících o registraci a ověření, zda osoba je nebo není zapsána v rejstříku fyzických osob vyloučených z účasti na hazardních hrách (RVO).

Pozn. Změna kontrol příchozích zpráv se netýká rozhraní pro reporting dle vyhlášky 10/2019 Sb.

Služby

Kontrola bude upravena pro služby:

- **Ověření osoby** (důvody: Registrace u provozovatele a Vstup do herního prostoru)
 - SOAP název OveritOsobu
- **Změna údajů osoby** – SOAP název ZmenitUdajeOsoby

Pole

Zpřísnění kontroly se týká znaků v datových textových polích, především jméno, příjmení, rodné příjmení a místo narození. Cílem je, aby se ve zprávě od provozovatele vyskytovaly jen znaky latinky, jak je specifikováno v Kompletní technické specifikaci publikované 19.12.2019.

Popis změny

Na základě dosavadních zkušeností z provozu rozhraní, vyplynulo, že ve zprávách v rozporu s technickou specifikací přicházejí i jiné znaky (zejména azbuka), nebo se ve jménech vyskytují číslice. Takové osoby pak nelze úspěšně ověřit v registru obyvatel (ROB), který v tom případě vrací chybu. Provozovatel pak od AISG obdrží v elementu NalezenaROB hodnotu NEODPOVEZENO.

Po úpravě kontroly rozhraní označí takové zprávy jako chybné již AISG, nikoli až ROB. Díky tomu AISG rozhraní poskytne provozovateli konkrétní chybovou hlášku (s kódem 9020 a textem Obsah datové zprávy neodpovídá specifikaci), doplněnou faultstringem s konkrétní informací, v jakém poli nastal problém. Faultstringy nových kontrol budou obsahovat texty Chyba ve jméně, nebo Chyba v příjmení, nebo Chyba v rodném příjmení, nebo Chyba v místě narození.

